
Lyžák sedmiček 2016 

V prvním únorovém týdnu se naši sedmáci jako každoročněvydali na Horní Bečvu užívat si                           
týdenního výcvikovému kurzu lyžování, na kterém samozřejměnechyběla řada her, přednášekči                       
večerní program. Sedmý ročník je nejméněpočetným ročníkem na škole, což se projevilo v menší                           
účasti žákůnež obvykle. To ale znamenalo, že žáci toho mohli více zažít, více se naučit a celkově                                   
trávit čas více pohromadě. Pro nás pedagogy to znamenalo také to, že jsme po dlouhé době                               
nemuseli řešit žádnou nemoc ani úraz. Samotný týden na horách proběhl bez jakýchkoli problémů,                           
stihli jsme denní i večerní lyžování, přednášky, výlet na bazén, hry, scénky, srandu, pizzu, hranolky,                             
a tak dále a tak dále ☺Všem žákům děkujeme a doufáme, že budou na lyžák ještědlouho                                   
vzpomínat. Závěrem jsme se rozhodli zveřejnit jeden z ohlasůrodičů, který nás potěšil a zahřál na                             
srdíčku a je vlastně odpovědí na častou otázku, proč tuto práci děláme. Děkujeme!  

Vážený pane řediteli, 
  
 ráda bych Vaším prostřednictvím poděkovala všem vyučujícím, kteří se podíleli na přípravě a 
organizaci lyžařského výcviku v 7. ročníku. Z žádné jiné školní akce se dcera nevrátila tak nadšená. 
Líbilo se jí všechno ‐ to, že se naučila lyžovat, hry připravené vyučujícími, výlet na bazén i odměny v 
podobě různých dobrot. Jsem ráda, že se výcvik uskutečnil i při tak malém zájmu a děti, které se ho 
účastnily, si ho podle všeho opravdu užily. 
  
Ještě jednou děkuji p. učitelům Nevřelovi, Stočesovi a p. učitelce Seidlové. Zabavit partu teenagerů 
jistě není snadné, ale jim se to povedlo. Za vše mluví dvě Aniny hlášky: "Lepší učitele jsme si na 
lyžáku ani nemohli přát", a "Představ si, že ten mobil mi celý týden vůbec nechyběl". 
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